



ગાંધીનગર શહેરની હોસ્પિટલ ખાતે સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી ભારે ધામધુમથી કરવામાં આવી હતી. હોસ્પિટલના સુપ્રિન્ટેન્ડન્ટ ડૉ. બિપિન નાયકે ધ્વજ લહેરાવી સલામી આપી હતી. આ પ્રસંગે હોસ્પિટલના આર.એમ.ઓ. ડૉ. રાજેન્દ્ર ચૌહાણ સહિત અન્ય ડોક્ટર્સ તેમજ સિવિલના અધિકારી-કર્મચારી મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

### ચિલોડા પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિદ્યાલય ખાતે જન્માષ્ટમી પર્વની ઉજવણી કરાઈ

ચિલોડા, તા. ૧૬  
ચિલોડા સ્થિત સેવાકેન્દ્ર ખાતે દર વર્ષની પરંપરા મુજબ જન્માષ્ટમી મહોત્સવ નિમિત્તે રાધા-કૃષ્ણની ઝાંખી બનાવી અનોખી ઉજવણી કરી હતી. આ પ્રસંગે ગામના અગ્રણી કેશાભાઈ તથા નટુભાઈ પટેલના હસ્તે ઝાંખીનું દીપ પ્રાગટ્ય દ્વારા ખુલ્લુ મુકવામાં આવ્યું હતું.

### ચિલોડા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ

ચિલોડા, તા. ૧૬  
ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા ગામે ૭૧મા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ધામધુમપૂર્વક ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ચિલોડા રાજભવનના ધટાંગણમાં ગ્રામ પંચાયતના પદાધિકારી-સભ્યો, ગામના અગ્રણી વગેરે ઉપસ્થિત રહી સુંદર બગીચાના આયોજનરૂપે ૫૦થી વધુ રોપાનું વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું.

### સ્થિતિ ગંભીર

● **અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ**  
છેલ્લા મહિના બાદથી નવેસરના પુરના કારણે ધેમાજી, લખીમપુર અને બારપેટા સહિતના ૨૫ જિલ્લા અસરગ્રસ્ત થયેલા છે. કોકરાઝાર, જોરહાટ, શિવસાગર, ડિબ્રુગઢમાં પણ પુરની સ્થિતિ સર્જાયેલી છે. વડાપ્રધાને આસામમાં રાહત બચાવ કાર્ય માટે વધારાના ૨૫૦ કરોડની જાહેરાત કરી હતી. પ્રથમ રાઉન્ડમાં ૮૫ લોકોના મોત થયા હતા અને ૧૯ લાખને અસર થઈ હતી. એપ્રિલથી જુલાઈ વચ્ચેના ગાળામાં આ ૮૫ મોત થયા હતા. હવે બીજા દોરમાં વધુ ૨૪ લોકોના મોત થયા છે. આની સાથે જ આ વર્ષે પુર સંબંધિત બનાવોમાં કુલ મોતનો આંકડો વધીને ૧૦૯ ઉપર પહોંચી ગયો છે. એરફોર્સને પણ બચાવ કામગીરી માટે તેના રાખવામાં આવી છે. આઈએએફને સ્ટેન્ડ બાય ઉપર રખાય છે. પટણાથી પ્રામ અહેવાલ મુજબ બિહારમાં હાલત કફોડી બનેલી છે. મોતનો આંકડો વધીને સત્તાવાર ૫૬ અને બિનસત્તાવાર રીતે ૬૪ સુધી પહોંચ્યો છે.

### ૧૨ સ્થળ પર

● **અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ**  
છે. જે લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી ચુકી છે તેમાં શબ્દીર શાહ, ફાઝલ અહેમદ ડાર, નઈમ ખાન, શાહિદ ઉલ ઈસ્લામનો સમાવેશ થાય છે. થોડાક સમય પહેલા ક ન્યુઝ ચેનલ દ્વારા દર્શાવવામાં આવેલા સ્ટિંગમાં નઈમ ખાન એ વાત સ્વીકારતા નજરે પડે છે કે તેમને હવાલા મારફતે પાકિસ્તાનથી ત્રાસવાદી સંગઠનો પાસેથી નાણાં મળી રહ્યા છે. સ્ટિંગ સપાટી પર આવ્યા બાદ નઈમને સંગઠનમાંથી દૂર કરાયા હતા. ટેરર ફંડિંગના મામલે તપાસ વધારે તીવ્ર કરવામાં આવતા કટ્ટરપંથીમાં ખળભળાટ મચી ગયો છે. જમ્મુ કાશ્મીરમાં અશાંતિ ફેલાવવા અને ત્રાસવાદીઓને ફંડિંગના મામલામાં

### રાંધેજા રોડ પર બાપુ કોલેજ સામે ઝાડ સાથે ટકરાતા બાઈક ચાલકનું મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
અમદાવાદ ઈસનપુર ખાતે રહેતો ૩૯ વર્ષીય યુવાન નરેશ ચંદુભાઈ પટેલ ગઈ કાલે મોડી સાંજે પોતાના ઘરેથી જીજી ૧ એલ.એફ. ૬૬૨ નંબરનું બાઈક લઈને પોતાના વતન વડનગર તરફ જવા નીકળ્યો હતો. ગાંધીનગર નજીક રાંધેજા રોડ પર બાપુ કોલેજ સામે પહોંચ્યો ત્યારે અંધારામાં ઝાડ સાથે તેનું બાઈક ટકરાઈ જતા ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતમાં ઘટના સ્થળ પર જ બાઈક ચાલક યુવાનનું કમકમાટી ભર્યું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. પેથાપુર પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી મૃતદેહ પી.એમ. કરાવી ગુનાની વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

### સે-૩-ન્યુ ખાતે આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરાયું

સમગ્ર રાજ્યમાં સ્વાઈન ફ્લુનો રોગ ભરડો લઈ રહ્યો છે ત્યારે આ પ્રકારનો રોગ લાગુ ન પડે તે માટે રોગપ્રતિકારક શક્તિ વિકસાવવાના હેતુથી સે-૩-ન્યુ વસાહત મંડળ દ્વારા ઉકાળાનું વિતરણ શરૂ કરાયું છે. આ ઉકાળાનો લાભ સેક્ટરના નાના બાળકથી લઈ મોટી વયના નાગરિકો પણ લાભ લઈ રહ્યા છે. ત્યારે સમગ્ર સમાહ દરમિયાન રોજ સવારે ૯.૩૦થી ૧૦.૩૦ કલાક દરમિયાન ઉકાળાનું વિતરણ કરવામાં આવશે. જ્યારે આજે ૫૦૦થી વધુ નાગરિકોએ આયુર્વેદિક ઉકાળાનો લાભ લીધો છે.

### પાંચ કલેક્ટર-ડીડીઓ બદલાયા

નામ	હાલની જગ્યા	બદલીની જગ્યા
અશોકકુમાર પાંડેય	કલેક્ટર મહેસાણા	ડેપ્યુટિશન ઉત્તરપ્રદેશ
એચ.કે. પટેલ	કલેક્ટર દેવભૂમિ દ્વારકા	કલેક્ટર મહેસાણા
જે.આર. ડોડીયા	અધિક વિકાસ કમિશનર ગાંધીનગર	કલેક્ટર દેવભૂમિ દ્વારકા
જે.બી. પટેલ	ડીડીઓ મહેસાણા	તાપી વ્યારા
એમ.વાય. દશ્મીશી	ડીડીઓ તાપી વ્યારા	ડીડીઓ મહેસાણા

### પારસીઓના પતેતી પર્વે પતેતી મુબારક પાઠવતા મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પારસીઓના નવા વર્ષ પતેતી પર્વની સમસ્ત પારસી મુબારક પરિવારોને પાઠવી છે. 'પતેતી મુબારક' પાઠવતા સંદેશમાં જણાવ્યું છે કે, સદીઓથી સમાજમાં દૂધમાં સાકરની જેમ ભળી ગયેલી પારસી કોમ સામાજિક સમરસતા, બંધુધ્વ અને આપસી પ્રેમનું જવલંત ઉદાહરણ પુરૂ પાડી રહી છે. તેમણે સૌ પારસી પરિવારો માટે નવું વર્ષ સાર્વત્રિક સુખદાયી અને સમૃદ્ધિસભર રહે તેવી શુભેચ્છાઓ વ્યક્ત કરી છે.

તાકીદ કરી હતી. આ સમગ્ર પરિસ્થિતિ માટે જવાબદાર સરકારના અધિકારી અને તંત્રના માણસો વિરૂધ્ધ કાર્યવાહી કરવા, સમગ્ર મામલે ઉચ્ચસ્તરીય સમિતિ નીમવા અને અત્યારસુધીમાં સ્વાઈન ફ્લુમાં મોતને ભેટીલા દર્દીઓના પરિવારજનોને યોગ્ય વળતર ચૂકવવા સહિતની દાદ અરજમાં માંગવામાં આવી હતી.

### હાઉસ-ટુ-હાઉસ સર્વે

● **અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ**  
૪, ૮૧, ૪૨૪ વ્યક્તિઓના આરોગ્યની તપાસ કરવામાં આવી છે. હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વે દરમિયાન કોઈ શંકાસ્પદ દર્દીઓ મળે તો તેને સરકારી પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર, સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર કે અર્બન સેન્ટર પર તાત્કાલિક રીફર કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં કુલ ૩૧૫૫ લોકોને ટેમીફ્યુ ગોળી આપવામાં આવી છે. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકામાં ૨૩૩, દહેગામ તાલુકામાં ૨૬૦૦, કલોલ તાલુકામાં ૭૨ અને માણસા તાલુકામાં ૧૮૦ લોકોને ટેમીફ્યુ દવાઓ આપવામાં આવી છે. તે ઉપરાંત ૧૮૬૯ વ્યક્તિઓને ટ્રીપલ લેયર માર્સ્ક અને ૬૫ વ્યક્તિઓને એન-૯૫ માર્સ્ક જરૂરિયાતવાળા લોકોને આપવામાં આવ્યા છે. પત્રિકાઓનું વિતરણ કરીને લોકોમાં સ્વાઈન ફ્લુ અંગેની જાગૃતિ આપવામાં આવી રહી છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજરોજ પેથાપુર અને રૂપાલ ગામ ખાતે હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વે કરવામાં આવ્યો હતો તેમજ સવારથી આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે થી ઉકાળાનું વિતરણ પણ આરંભ કરવામાં આવ્યો છે. પેથાપુર ગામમાં ગઈકાલથી ઉકાળાનું વિતરણ નગરજનોને કરવાનું શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. ગઈકાલથી આજે સવાર સુધીમાં લગભગ ૧૪૦૦ વ્યક્તિઓએ ઉકાળો પીવાડાવવામાં આવ્યો છે.

### ત્રણ માર્ગોને

● **અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ**  
જ્યારે જિલ્લાને જોડના આ



ગાંધીનગરના સેક્ટર-૩-એ-ન્યુ ખાતે ૭૧મા સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી વૃક્ષારોપણ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. વૃક્ષારોપણમાં લીમડાં અને બોરસલ્લીના વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. તથા તેમને ટી ગાર્ડનું રક્ષણ પુરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે વોર્ડ નં. ૮ના સ્થાનિક નગરસેવક પાયલબેન મેણાત, સમીર નિનામા, સુધીર સોલંકી, શૈલેષ બારિયા, રાહુલ નિનામા, નટુભાઈ તબીયાડ, સી.એન. ડામોર અને વિનોદ મેણાતે ઉપસ્થિત રહી વૃક્ષોના જતનની જવાબદારી પણ વહેંચી લીધી હતી.

# સાતમ-આઠમમાં જુગાર રમતા ૧૯ શકુની પકડાયા

જિલ્લામાં માત્ર ચાર જ સ્થળેથી જુગાર પકડાયો : ૧.૨૯ લાખનો મુદ્દામાલ જમ : સે. ૪માં જુગાર પકડાયો પરંતુ 'તોડ' થઈ ગયો હોવાની ચર્ચા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬  
ગાંધીનગર જિલ્લામાં સાતમ-આઠમ દરમિયાન ચાર જ સ્થળેથી પોલીસને જુગારીઓ મળ્યા છે. વાંકાનેરડા, વડોદરા ગામ, રાંધેજા રોજ અને સરઢવ મળીને ચાર સ્થળેએ પડેલા દરોડામાં પોલીસને ૧૯ શકુનીઓ મળ્યા છે અને તેમની પાસેથી રૂ. ૧.૨૯ લાખનો મુદ્દામાલ પકડાયો છે. જે પોલીસે કબ્જે કર્યો છે. તે બીજી તરફ સાતમે સાંજે સે. ૪ની શોપીંગ પાસે પોલીસે દરોડો પાડી જુગાર પકડ્યો હતો. પરંતુ તોડ કરીને પોલીસે જુગારીઓને છોડી દીધા હોવાની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. મળતી માહિતી મુજબ ડભોડા પીએસઆઈ ડી.બી. વાળાની ટીમે વાંકાનેરડા ગામના ખુલ્લેઆમ જુગાર રમતા ત્રણ શખ્સોને સાતમે સાંજે પકડ્યા હતા. રૂ. ૧૧૮૦ના રોકડ મુદ્દામાલ સાથે વાંકાનેરડા ગામના જીતેન્દ્ર દિલીપ પરમાર, જગદીશ કાશા ઠાકોર અને વિપુલ કાંતી ઠાકોરને પકડી પાડવામાં આવ્યા હતા. તે બીજી તરફ દહેગામ પોલીસે વડોદરા ગામના મહાકાળી કામમાં દરોડો પાડી આઠ શકુનીઓ પકડ્યા હતા. જો કે હદ ડભોડા પોલીસ મથકની લાગતી હોવાથી ડભોડામાં ગુનો નોંધાયો છે. મહાકાળી કામમાં ઓરડીમાં જુગાર રમતા વડોદરા ગામના ઘનશ્યામ કેશા પટેલ, દિપક સુનિલ પટેલ, અમરીશ સુનિલ પટેલ, બકુલ કનુ આહીર, સુરજ પ્રદિપ પટેલ, પ્રદીપ લાલુ પટેલ, દહેગામના નિકુલ દશરથ પટેલ અને નાંદોલ રોડના આકાશ હર્ષદ પટેલ મળી આઠ શકુનીઓને રૂ. ૨૭૬૪૨૨ રોકડ તથા એક્ટીવા મળી રૂ. ૮૭૭૪૨૨ના મુદ્દામાલ સાથે પકડી પાડવામાં આવ્યા હતા. તે બીજી તરફ પેથાપુર પોલીસે સરઢવ એચ.પી. ગેર ગોડાઉન પાછળ દરોડો પાડી સરઢવના બળદેવ નવનીત પ્રજાપતી અને રૂપાલના પ્રતાપ શર્કાર પ્રજાપતી, પ્રભુ ઈશ્વર પ્રજાપતી, કમલેશ હરગોવિંદ પ્રજાપતી અને રાજેશ હરગોવિંદ પ્રજાપતીને રોકડ રૂ. ૧૫,૪૦૦ અને એક મોબાઈલ મળી રૂ. ૧૬ હજારના મુદ્દામાલ સાથે પકડી પાડ્યા હતા. આ ઉપરાંત રાંધેજા રોડ પર ઘૂંઘટ હોટલ સામે પટેલ મસાલા ભંડારની પાછળ ખુલ્લામાં જુગાર રમતાં આજોલના રાજેશ જ્યંતિ પટેલ, અશોક વાડી દંતાણી અને નરેશ બુગ દંતાણી મળી ત્રણ શખ્સોને રોકડ રૂ. ૨૪,૨૦૦ના મુદ્દામાલ સાથે પકડી પાડ્યા હતા. ચાર સ્થળેએ સાતમ-આઠમમાં પોલીસે દરોડા પાડી રૂ. ૧.૨૯ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ૧૯ શકુનીઓ પકડ્યા છે. તે બીજી તરફ સે. ૪ની જુગારની રોકડ અંગે ઈન્કવાયરી સોંપાય તેવી શક્યતા છે.



ભગવાન શ્રીકૃષ્ણનો પર ૪૪મો જન્મોત્સવ ગાયત્રીનગર, સે. ૨૭ ખાતે સોસાયટીના સૌ રહીશોની સાથે મુખ્ય ધામધુમથી ઉજવવામાં આવ્યો અને મટકીફોડનો કાર્યક્રમ પણ કરવામાં આવ્યો અને નાના ભુલકાઓને બાળ કાનુડા બનાવી પ્રસંગને દીપાવવામાં આવ્યો. આતશબાજી પણ કરવામાં આવી હતી.

### હા, સાહેબ...

● **અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ**  
“પણ છાપામાં સમાચાર હતા કે સરકારની આવી જાહેરાત છતાં બેંકો ૪ થી પટકા વ્યાજ લે છે... ખેડૂતો સરકારની જાહેરાતની વાત કરે છે તો બેંકો કહે છે કે સરકાર ફંડ આપશે ત્યારે એ વ્યાજની રકમ પાછી લઈ જશે...”  
“હું...?”  
“હા... સાહેબ, નિર્ણય-જાહેરાત અને નક્કર પગલાં વચ્ચેની આ ખાઈ પૂરવાની વાત કરવી પડશે... બાકી પેપરોમાં ને દી.વી. ઉપર મોટી મોટી જાહેરાતોને વાતોથી જનતા જનાર્દનનું પેટ નથી ભરાવાનું, સમજ્યા...?”  
“સમજવાનું સાહેબ તમારે છે. અગાઉની સરકારો પણ સ્વાતંત્ર્ય દિને-પ્રજાસત્તાક દિને કે એવા ખાસ પ્રસંગે આવી જાહેરાતો નહોતી આપતી...?”  
“કેમ, હવે તમારી બોલતી બંધ થઈ ગઈ, સાહેબ...? જ્યાં સુધી વિરોધ પક્ષો દરેક વાતનો વિરોધ કરવા ખાતર વિરોધ કર્યા કરશે અને સત્તાપક્ષ વિરોધ પક્ષની વિશાળ જાહિતની વાત પણ નહીં સ્વીકારવાનું વલણ ચાલુ રાખશે ત્યાં સુધી 'લોકશાહી'માં મીઠાં ફળ પ્રજાજનોને ચાખવા નથી મળવામાં એ નક્કી...”  
“એ તો છે જ... પણ હવે ખમૈયા કરો, સાહેબ...”  
“ભલે... બોલવું નથી હોતું છતાંય બોલાઈ જાય છે. હોં સાહેબ...”

- નિમિત્ર માત્ર

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા :  
સેક્ટર-૩૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગોપાઈપ (જીદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટા વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલ્ડોંગ મટીરીયલ્સ

**સાંચી સેમેન્ટ**  
**Kisan**  
**ashirvad**  
**BENELAVE**  
**DR. FIXIT**  
**TATA STEEL PIPES SHEETS**  
**ET TMT BARS**  
Mazboob Bharat ki Pehchan